

今年,这些精彩赛事不容错过

2018年体坛的热闹喧嚣已渐行渐远,辞旧迎新,2019年同样精彩纷呈,新的一年有什么重要赛事不容错过?记者在这里为您细细梳理。

A 男足亚洲杯

作为世界第一运动,足球总拥有数量最庞大的粉丝,年初体坛大幕拉开,国足最早登上舞台。2019年1月5日至2月1日,男足亚洲杯将在阿联酋举行,并首次从过去的16支球队扩军至24支。中国队与韩国队、吉尔吉斯斯坦队、菲律宾队同处C组。6个小组前两名加上4支成绩最好的第三名球队进入16强淘汰赛。

过去一年国足主帅里皮的日子并不好过,此次亚洲杯也将是他最后一次率队出征,谢幕演出是喜是悲,答案很快便能揭晓。相对往届比赛,由于出线名额较多,中国队晋级之路相对容易一些,但小组赛以第几名晋级关系到淘汰赛阶段对手的强弱,因此不能掉以轻心。即将离任的里皮谈及赛事目标时口吻轻松,坦言低调出征,没有任何压力,目标是继续进步、提升整体实力。不过国足的表现如再像前几场热身赛一般令球迷添堵的话,可以想象各种嘲讽的段子势必卷土重来,压力不可谓不小。中国队将在1月7日迎来首场比赛,对阵吉尔吉斯斯坦队。

B 女足世界杯

今年女足迎来重头戏,6月7日至7月7日,“铿锵玫瑰”将向法国女足世界杯发起冲击。上一届加拿大女足世界杯,中国队止步八强,如今中国队主帅换成了贾秀全,王霜又刚荣膺“亚洲足球小姐”,处于上升期的中国队有望冲击更高的荣誉。

根据抽签,中国队与两届冠军德国队、欧洲新贵西班牙队以及“新军”南非队分在B组。若能获得B组第二晋级,中国女足可能在16强赛中遇到卫冕冠军美国女足。上一届世界杯,正是美国队将中国队拦在四强门外。对于贾秀全和中国女足来说,这将是一场大考。

C 冬奥预选赛

希丁克挂帅的冬奥队将踏上东京奥运会预选赛之旅。3月份,球队将参加U23亚锦赛预选赛,以期进入2020年初举行的

▶ 中国女排队长朱婷

▶ 中国男足主力队员武磊

◀ 中国女足主力队员王霜



的亚锦赛正赛,届时16支球队将争夺3个东京奥运会的参赛名额。连续缺席了伦敦奥运会和里约奥运会的中国国奥队同样肩负着殷殷期望。

D 女排世界杯

结束了2018年女排世锦赛后,中国女排2019年最重要的目标便是女排三大赛之一的世界杯,这也被视为女排东京奥运会的前哨战。上一个奥运周期,中国队正是在世界杯夺冠后,次年在里约奥运会顺利捧杯。

今年9月的比赛,中国女排不仅将继续向冠军发起冲击,还将继续考察新球员,发掘除核心朱婷以外的第二得分点,为东京奥运会夯实球队框架。

E 男篮世界杯

2019年男篮世界杯将在中国打响,中国队作为东道主自动晋级。在家门口比赛,中国队自然渴望为自己正名,此次比赛也事关东京奥运会的直接晋级资格,球队势必全力以赴。另外,世界杯在中国举办将是一个非常好的契机,能推动篮球运动在社会各个层面的发展。

自从姚明上任中国篮协主席后,一系列变革令中国男篮面目一新,2018年9月在结束“双国家队集训”模式后,两队正式合并,昔日“小李飞刀”李楠被任命为主教练,训练和比赛都有不错的效果。世界杯在2019年8月31日至9月15日期间打响,32支顶尖强队将在北

京、广州、上海、武汉等八座城市展开争夺。

F 各项世锦赛

除此之外,很多项目的世界锦标赛、洲际锦标赛都将陆续上演,比如4月21日世界乒乓球锦标赛在匈牙利拉开战幕,5月19日苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在广西南宁开打,7月12日世界游泳锦标赛又将在韩国光州掀起波澜,9月27日世界田径锦标赛在卡塔尔多哈热闹上演。这些比赛均与争夺东京奥运会入场券、演练自家阵容、刺探别队军情有关,从比赛过程便能一窥各国备战奥运的最新动态,激烈和精彩程度不难想象,也预示着东京奥运的脚步渐渐走近。(宗禾)

NBA:

哈登“逆天”火箭豪取五连胜

据新华社华盛顿上月31日电 美职篮(NBA)常规赛31日继续进行,在保罗缺阵的情况下,哈登奉献43分、10个篮板和13次助攻的逆天表现,带领球队主场113:101力克灰熊迎来五连胜。

近来火箭核心保罗缺阵,球队进攻转而依赖“头牌”哈登。大胡子不负众望,近几场开局都很快找到状态。此役,灰熊以一波6:1强势开局,火箭随即凭借三分球掀起反击浪潮,首节领先灰熊9分。第二节火箭全队表现更为强势,半场结束,以61:38领先。

易边后,灰熊全队外投内突不断追分,哈登凭借三分球帮助球队保住领先优势。第三节末段,灰熊以一波8:0的小高潮将比分迫近,不过火箭仍握有13分的领先优势。灰熊并不甘心就此缴械,末节在安德森带领下一路追分,手感火热的格林用三分及时给火箭止血,帮助球队最终获胜。

同日其他比赛,高效的“小学生”库里,他在客场对阵太阳的比赛中砍下34分,帮助勇士132:109大胜对手。雷霆回到主场再战独行侠,客队全场26次失误,最终以102:122输得毫无悬念。“绿军”凯尔特人客战马刺,半场顺风顺水,无奈马刺第三节狂轰46分翻盘,马刺以120:111获胜,阿尔德里奇得到32分9个篮板成为中流砥柱。尽管戴维斯生病缺阵,鹈鹕仍以123:114力克森林狼。老鹰以108:116不敌步行者,魔术以100:125负于黄蜂。

伊戈达拉“一掷千金”

新华社华盛顿上月31日电 因为在比赛中鲁莽地将球扔进观众席,美职篮金州勇士队的伊戈达拉被处以2.5万美元(约合17万元人民币)的罚款,可谓“一掷千金”。

伊戈达拉朝观众席扔球的一幕发生在29日勇士队以115:105战胜波特兰开拓者队的比赛中。当时是第二节末,伊戈达拉没有控制好皮球,错过了从半场区域发起最后一攻的机会。哨响之后,有些懊恼的他狠狠地将球掷向前方,结果皮球越过篮板飞进观众席。伊戈达拉吃到技术犯规并被罚出场。

勇士队教练科尔对于这一处罚没有表示异议。他说:“如果你朝着观众席扔东西,不管是牙套、篮球或者别的什么,你就会被罚出场。我猜想,裁判们要作出判断的是,当时那个动作是不是投篮?是将球投向篮板还是朝着另一个半场扔去?是不是因为恼怒才这么干?最后他们认定这个动作是出于恼怒。”

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 71.18 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



亚洲杯小组赛开售 12场比赛新年嗨翻天

12场小组赛 助兴新年

对于告别了世界杯的球迷们来说,亚洲杯的开打又为他们提供了可竞猜的重量级赛事。首轮小组赛最先开打的是东道主阿联酋对阵巴林的比赛。东道主的第一次亮相自然会引发极高的关注,但就现实情况而言,无论实力还是天时地利,阿联酋都占据绝对上风,用“开门红”回馈球迷应该是最好的结果。

在后面的比赛各大热门也将悉数登场,首轮对决中伊朗、沙特、澳大利亚、日本的对阵都相对较弱,有望以胜利开启本届亚洲杯。中国队也将在1月7日迎来第一个对手吉尔吉斯斯坦,由于李学鹏因伤已经无缘本届

亚洲杯,所以在人员调度上里皮还是需要调整的过程。同组中第一次参加亚洲杯的菲律宾由主帅埃里克森率领,队中除了加迪夫城队的主力门将埃瑟里奇,还有很多归化球员,本次杯赛的表现值得期待,但小组赛首场就面对夺冠大热门韩国,他们还是稍处劣势,需要去拼对手。

除此之外像叙利亚和巴勒斯坦,卡塔尔和黎巴嫩这样水平接近的对决应该会更激烈,比赛的可视性会更强。只是由于缺少明星球员所以关注度相对较低一些,但实力的平均使得竞猜有一定难度。

欢乐互动 引爆全民能量 2019亚洲杯给了中国体育

彩票一个与亿万球迷互动互动的机会,除了竞彩开售51场亚洲杯比赛和冠军竞猜、亚冠竞猜外,还有多种方式参与互动,让亚洲杯离你更近。

1月5日-2月1日,中国竞彩微信号将开展“亚洲杯,势不‘两立’”答题抽奖活动。届时,所有参与者都将与其他40多位用户同台竞技,畅享答题乐趣。本次活动抽奖次数多,奖品十分丰厚。活动期间,参与者通过答题获得抽奖次数,每人每天有三次答题机会;连续签到的用户每天还将额外获得最多三次抽奖机会;抽奖也有机会获得抽奖次数。除iPhoneXS Max手机以外,还有捷波朗蓝牙耳机、阿迪达斯卫衣、双肩背包、美的温控

热水瓶、京东E卡等丰富的奖品。

在亚洲足球的巅峰舞台上,每一支球队都将倾尽全力;在公益的舞台上,中国体育彩票正等着与您一起书写历史。新年伊始,一边享受亚洲杯赛事盛宴,一边通过中国体育彩票体验竞猜乐趣、支持公益事业,这一定是一份热情而美好的新年礼物。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY